

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Готельна справа» / «Hotel business»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Важливою умовою забезпечення якісного та динамічного розвитку готельно-ресторанного бізнесу є викокваліфікований персонал, який володіє сучасними професійними знаннями та навичками, який здатний виявляти та задовольняти потреби вимогливого гостя, швидко реагувати на будь-які зміни, бути креативним та цілеспрямованим. Саме на підготовку таких фахівців і спрямована освітньо-професійна програма «Готельна справа».

Ознайомившись зі змістом освітніх компонент, які формують обов'язкову складову освітньо-професійної програми, можна сміливо стверджувати, що здобувачі вищої освіти матимуть можливість набути відповідні професійні компетентності, а отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Крім того, позитивним є значний обсяг практичної підготовки, можливість опанування іноземними мовами, а також вивчення особливостей готельного бізнесу. Програма спрямована на всебічне вивчення готельного бізнесу як синтезу сервісної, виробничої і технологічної діяльності його суб'єктів.

Особливістю даної освітньо-професійної програми є формування високої адаптивності здобувачів освіти в умовах трансформації ринку праці через взаємодію з роботодавцями та іншими стейкхолдерами, виїзні практичні заняття.

Освітньо-професійна програма «Готельна справа» за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у даній сфері, визначені загальні та професійні компетентності відповідають чітко окресленій меті програми, а перелік та послідовність вивчення освітніх компонент забезпечує системність здійснення освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма «Готельна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» може бути рекомендовати до впровадження в освітній процес ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» для підготовки здобувачів освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Рецензент:

Завідувачка кафедри туризму і
готельно-ресторанного бізнесу
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»,
доктор економічних наук, професор



Наталія ЯКИМЕНКО-ТЕРЕЩЕНКО

